CLYDENT S.A.

Guayaquil, 06 de Junio del 2016

Señores

ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA

CLYDENT S.A.

Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente comunico a ustedes mi Renuncia Irrevocable del cargo de **PRESIDENTE** de la Compañía "CLYDENT S.A.", para el que fui elegido en la Junta General de Accionistas celebrada el 09 de Enero del 2015, debido a que por mil múltiples ocupaciones profesionales me veo imposibilitado de continuar con el ejercicio de este cargo.

Muy Atentamente,

Cpa. Jonathan Edgar Rea Vera

Presidente

C.C. No. 091474542-7

En la Junta General de accionistas de la Compañía "CLYDENT S.A.", fue aceptada la presente renuncia. Guayaquil, 06 de Junio del 2016.

Srta. Patricia Pesantes Saona SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA C.C. No. 090661847-5

LOS DATOS DE ESTA
INSCRIPCIÓN CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
MERCANTIL ADJUNTA.

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:24.272 FECHA DE REPERTORIO:16/jun/2016 HORA DE REPERTORIO:12:41

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha dieciseis de Junio del dos mil dieciseis, queda inscrita la presente Renuncia al Nombramiento de Presidente, de JONATHAN EDGAR REA VERA, en la Compañía CLYDENT S.A., de fojas 26.550 a 26.553, Registro de Nombramientos número 7.066. 2.- Se tomó nota de esta Renuncia, al margen de la Inscripción respectiva.

ORDEN: 24272

Guayaquil, 17 de junio de 2016

Al. Marissa Pendola Solórzano REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Superintendencia de Compañías
Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha: Restatu Journalyen

12/JUL/2016 15:11:04 Usu: omontalyen



Remitente: No. Trámite: 26841 - 0
MARIA AUXILIADORA PESANTES GG

Expediente: 129130

RUC: CLYDENT S.A.

SubTipo tramite: RENUNCIA REPRESENTANTE LEGAL ADMINISTRADORES

Asunto: RENUNCIA REPRESENTANTE LEGAL ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET 52
Digitando No. de tràmite, año y verificador =